

| | | 漲跌(點) | 漲跌% |
|---------|----------|---------|-------|
| 香港恒生指數 | 20809.71 | +163.42 | +0.79 |
| 滙深300指數 | 2631.49 | +5.50 | +0.21 |
| 上海A股指數 | 2518.47 | -2.22 | -0.09 |
| 上海B股指數 | 249.59 | -0.08 | -0.03 |
| 上證綜合指數 | 2404.70 | -2.12 | -0.09 |
| 深圳A股指數 | 985.86 | -1.74 | -0.18 |

| | | 漲跌(點) | 漲跌% |
|-----------|----------|--------|-------|
| 深圳B股指數 | 670.21 | +1.73 | +0.26 |
| 深證成份指數 | 10201.65 | +39.65 | +0.39 |
| 東京日經225指數 | 9561.83 | +0.82 | +0.01 |
| 台灣加權平均指數 | 7521.35 | -41.83 | -0.55 |
| 首爾綜合指數 | 1964.04 | +2.06 | +0.10 |
| 新加坡海峽時報指數 | 2981.47 | +1.69 | +0.06 |

| | | 漲跌(點) | 漲跌% |
|---------|---------|--------|-------|
| 悉尼普通股指數 | 4444.96 | +11.10 | +0.25 |
| 新西蘭NZ50 | 3520.82 | +0.97 | +0.03 |
| 雅加達綜合指數 | 4180.31 | +16.66 | +0.40 |
| 吉隆坡綜合指數 | 1579.69 | +0.34 | +0.02 |
| 曼谷證交所指數 | 1209.27 | +7.91 | +0.66 |
| 馬尼拉綜合指數 | 5218.97 | +14.13 | +0.27 |

| | | 漲跌(點) | 漲跌% |
|---------------|----------|--------|-------|
| 歐美股市(截至21:56) | 13113.50 | +22.78 | +0.17 |
| 美國道瓊斯指數 | 3035.74 | +6.11 | +0.20 |
| 納斯達克指數 | 5712.61 | -6.28 | -0.11 |
| 倫敦富時100指數 | 6685.95 | -18.55 | -0.28 |
| 德國DAX指數 | 3211.50 | -21.96 | -0.68 |
| 法國CAC40指數 | | | |

B1 責任編輯：劉錦華 2012年4月27日(星期五) 香港文匯報 WEN WEI PO

銀娛擬160億擴建澳門項目

第二期2015年落成 集團盈利料可大增

香港文匯報訊（記者 涂若奔）銀河娛樂（0027）昨日公布旗下綜合休閒度假項目「澳門銀河TM」的二期發展計劃，擬投資約160億元發展。公司稱投資將由現有的現金、營運現金流及債務支付，無意發行新股，料於2015年中落成，預期將大幅提升集團的盈利。銀娛主席呂志和表示，綜合性商務休閒項目是全球未來的發展趨勢，相信集團在這一領域「雖然不敢爭第一，但會在世界佔有一席之位」。

呂志和昨日於記者會上表示，第二期投資雖然高達160億元，但集團手頭有77億元現金，認為足夠應付開支。他稱，雖然預料建築材料和勞工成本仍有上升空間，但集團已經將有關因素考慮在內，目前澳門的通脹率約為6%，屬正常水平，相信隨着過去數年的大型項目陸續完工，未來1-2年澳門的就業市場緊張狀況將會緩解，故有信心投資額不會超支。

手持77億元 無意發新股

對項目未來的盈利前景，呂志和亦表樂觀。他指，3-4年後港珠澳大橋將落成，屆時人流、客流量均會大幅增加，而澳門的6間賭場亦將「爭妍鬥麗」，不斷提升服務水平，在良好的競爭環境下，未來發展一定會更好。除此之外，澳門的非賭博業務亦表現不俗，例如會議、餐飲、休閒等業務，近期的增長比賭博業務更快，集團今後的發展將會更加配合這些世界潮流。

續看好澳門博彩業前景

副主席呂耀東亦表示，今年年初時曾估計澳門博彩業收入將增長18%-25%，但首季已錄得27%的增幅，這一成績令人鼓舞，顯示博彩業在當地雖然基數較大，但仍具有深厚的市場潛力，預計隨着港珠澳大橋和高鐵等項目的建成，整個大珠三角都將發生「天翻地覆的變化」，因此繼續看好澳門博彩業的前景。

呂耀東又透露，目前第二期項目的地基工程已展開，僱用工人數目約500名，建成後可容納最多約500張賭檯及逾1000部角子機，雖然該數目只是初步計劃，尚未與澳門政府進行正式討論，但根據過去經驗，「只要有好



呂志和(中)稱，待港珠澳大橋落成後，人流、客流量大增，發展一定更好。左二為呂耀東。

香港文匯報記者張偉民 攝

澳門銀河TM第二期發展摘要

二期的落成將使「澳門銀河TM」面積擴大近一倍至100萬平方米，當中包括：

- 兩間全新豪華酒店
- 麗思卡爾頓酒店旗下首間全套房酒店及全球最大的JW萬豪酒店合共提供1,300間客房及套房
- 零售面積增至超過10萬平方米，容納超過200間豪華商舖
- 擴大會議、活動及宴會空間至可容納逾3,000人
- 在現有全球最大的空中衝浪池，增設更多休閒設施及多個主題式熱帶園林

■擴大娛樂場空間，最多可提供500張娛樂桌及超過1,000部角子機

■增設超過45間全新國際餐飲，令總數增至超過100間

■興建工程已經展開，目標於2015年中開幕

財務摘要

- 第二期的計劃投資額約為160億港元
- 預期將大幅提升銀娛的盈利
- 由銀娛現有的現金、營運現金流及債務支付
- 無意發行新股

產品，政府都會支持」，故有信心爭取到合理的數目並取得合理回報。

銀娛透露，第二期落成後將使「澳門銀河」的面積擴大近一倍至100萬平方米，當中包括麗思卡爾頓酒店及JW

萬豪2間全新酒店，合共提供1300間客房及套房；總數5間豪華酒店提供3600間客房及套房；屆時零售面積將增至超10萬平方米，容納超過200間豪華商舖；此外還會增設超過45間全新國際餐飲，令總數增至超過100間。

深圳研建保交所 保險股發力



港股隨外圍造好，午市後升幅擴大，收升163點，成交446億元。中通社

今期指結算 港股料衝21000

有期貨業人士指出，今日恒指有可能被推高至21,000點前作結算，由於目前成交低迷，要舞高弄低指數的難度不大，但21,000點的阻力頗強，預期踏入5月港股又會再度回軟，重複上落市格局。

耀才證券董事長郭思治表示，昨天是即期月指轉倉高峰日，但成交仍如此低迷，相信後市無太大驚喜。截至昨日，整個4月的波幅只有約1,000點，屬非常窄幅上落的情況，指數在依附着10天、20天、50天、100天及250天線不斷橫行。

聯通首季績佳 股價急升4%

他說，技術而論，指數窄幅橫行一段時間，隨時可能出現升破或跌破訊號，帶來龐大升幅或跌幅，但目前看不到大市有足夠資金推升大市，相反跌市是不需要成交配合，只要沽家續格掛低，恒指已可出現明顯回調。由於「五窮六絕」，不少投資者也忌諱，相信大市仍只會繼續橫行，令不少短炒散戶心煩，但他表示，整固得越久，一旦單邊突破，其爆炸力會極為巨大。



香港文匯報記者張偉民 攝

■梁振輝

美國方面，首季經濟增長情況僅為1.2%，近期主要經濟數據亦令市場失望，梁振輝表示，在此情況下就加大推QE3的機會，他預計QE3最快於6月推出，歐洲方面亦有可能在本季減息，並推出第3輪長期再融資操作(LTRO)。

匯豐中銀最優惠利率維持5厘

香港文匯報訊（記者 馬子豪）美國聯儲局決定維持利率不變，金管局維持基準利率0.5%不變。匯豐銀行及中銀香港亦宣布，其最優惠利率維持於5%不變，保留在目前5%的水平。其對上一次改動最優惠利率為08年11月，當時減息0.25%。

目前匯豐5,000元或以上的活期存款利率為0.001%，中銀3,000元或以上活存利率則為0.01%。

渣打：港股下半年升浪

香港文匯報訊（記者 劉璇）港股進入第二季以來，成交持續淡靜，波瀾不興，渣打香港財富管理東北亞區投資策略主管梁振輝昨表示，環球股市第二季為整固期，料波幅大升幅少。他預料大市下半年將進入增長期，市況將逐步轉好，投資者應把握跌市及波動帶來的投資機會。

梁振輝昨預期，第2季內地經濟按季會見底，相信全年增長為8.1%。內地今年有4次下調存準率的機會，料次季會再度下調，但減息機會不大。他亦認為，內地會透過放寬借貸刺激經濟，首季新增貸款明顯增長，3月破萬億元，該趨勢將繼續維持。

恒指12個月目標22000

同時，該行預期未來12個月恆指目標為22,000點，国企指數目標則為12,500點。該行認為3個月的短線為「中性」，12個月中線可「增持」。其中，短線中，成熟市場繼續跑贏新興市場，如美國、俄羅斯及韓國，中線則看好新興市場，如中國。此外，該行看好高息股、貴金屬、能源，以及科技板塊。

此外，該行亦認為金價全年平均價為1,807美元，未來12個月挑戰2,000美元，紐約期油料在下半年企穩100

點收斂，升幅慢於滙率，藍籌股普遍上升，匯控(005)及騰訊(700)為升市火車頭，收市分別報69.8元，升1%，以及233.4元，升2.55%。聯通(762)首季賺超過10億元人民幣，按年大升5.9倍，令股價造好，收市報13.54元，升4%。

深滬正研究籌建保交所，擬推巨災保險，內險股發力，平保(2318)升2.5%，國壽(2628)升1.5%。據內地媒體消息，深圳保監局有關人士透露，已就前海保交所的籌建和有關部門進行了溝通，方案已上報保監會，目前正在等待保監會的反饋消息。據悉，深圳「保交所」將建立巨災保險機制，推動巨災保險產品在深圳試點，深圳方面另將會同深圳財政委、民政局和應急辦研究設立巨災基金前期工作，力爭在深圳先行先試。

李兆基1342萬再增持恒地

另外，恒地(012)主席李兆基在4月23日，再出手入增持公司30萬股，每股平均價44.73元，涉資約1341.9萬元，但恒地股價仍跌1.2%。南車(1766)獲社保基金增持，股價大升7%報6.33元，其他基建股造好，南車時代(3898)、中鐵(390)、中鐵建(1186)升近4%。

香港文匯報訊 據新華社消息，國家外匯管理局昨公佈今年一季度中國國際收支平衡表初步數據。一季度，中國國際收支經常項目、資本和金融項目再次呈現「雙順差」格局，國際儲備資產繼續增長。

去年第四季度，中國經常項目繼續呈現順差局面。但在美歐主權債務危機影響下，國際資本避險情緒加重，跨境資金淨流入套利傾向減弱，資本和金融項目轉為淨流出290億美元。

資本金融項目順差499億美元

根據統計數據，今年一季度，中國經常項目順差247億美元。其中，按照國際收支統計口徑計算，貨物貿易順差217億美元，服務貿易逆差182億美元，收益順差185億美元，經常轉移順差27億美元。

數據顯示，一季度中國資本和金融項目順差（含淨誤差與遺漏）499億美元，其中，直接投資淨流入441億美元。

一季度中國國際儲備資產增加746億美元，其中，外匯儲備資產增加748億美元（不含匯率、價格等非交易價值變動影響），在基金組合的儲備頭寸減少4億美元，特別提款權增加2億美元。

銀娛（0027）昨宣布斥資160億元擴建澳門項目，濠江賭業再起風雲。銀娛主席呂志和指澳門當地的6間賭場是「爭妍鬥麗」，雖然用詞雅致，但六大濠江賭股競爭之激烈，早已人盡皆知。除銀娛頻頻擴建項目外，金沙中國（1928）早前亦在路氹新開了娛樂設施倉客，二者的市佔率均不斷攀升，聲勢直逼佔據龍頭地位的澳博（0880）。不少分析預料，多個投資額以逾百億美元計的項目，將會在未來4-5年陸續投入市場，屆時勢必將賭企間的競爭進一步推向高潮。

銀娛金沙擴建你追我趕

銀娛去年業績再創高紀錄，全年盈利30.04億元飆升2.34倍，在同業中明顯跑出，多間大行均認為去年年中開業的「澳門銀河」第一期應記首功，目前銀娛的市佔率已超過20%，僅次於澳博。由於在新賭場或度假村開幕後，一般需時兩年以上才會到達盈利高峰，因此「隨着澳門銀河」第二期的開工，未來該股無論是盈利還是股價仍然有很大的增長空間。

金沙中國亦不甘示弱，開設在路氹的金沙城中心已於4月中開幕。瑞信認為，金沙城中心估計是2015年之前澳門唯一的新開賭